Vraag Antwoord Scores

38 maximumscore 2
Bij nummer 1 hoort begrip g (= wederopbouw).
Bij nummer 2 hoort begrip e (= Marshallhulp).
Bij nummer 3 hoort begrip a (= amerikanisering).
Bij nummer 4 hoort begrip h (= welvaart).

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

39 maximumscore 2
Bij onderdeel 1 hoort begrip a (= democratisering).
Bij onderdeel 2 hoort begrip e (= Tweede Feministische Golf).
Bij onderdeel 3 hoort begrip b (= gastarbeiders).

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

40 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de verzorgingsstaat steeds verder
uitgebreid werd als gevolg van economische groei / industrialisatie /
toenemende welvaart.
41 maximumscore 1
land: d (= Verenigde Staten)
begrip: 4 (= wapenwedloop)
Opmerking
Alleen als beide onderdelen juist zijn, wordt 1 scorepunt toegekend.

Door de tijd heen

42 maximumscore 1
Eerst 1, dan 2, daarna 4 en ten slotte 3.

Opmerking
Er is maar één juiste volgorde.

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990)

43 D
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Vraag Antwoord Scores

44 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het (volgens deze persoon) goed is dat
er Europese regels en wetten zijn als het gaat om internationale zaken die
boven het nationaal belang/landsbelang gaan, zoals internationale
milieuproblemen, vrij verkeer van goederen en personen, (internationale)
criminaliteit, het handhaven van de rechtsorde, enzovoort.

45 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de ministers verantwoordelijk zijn voor
het regeringsbeleid/de koning onschendbaar is / dat er sprake is van
ministeriéle verantwoordelijkheid (sinds de grondwet van 1848).

Door de tijd heen

46 A

47 maximumscore 2
Eerst 5, dan 4, daarna 1, vervolgens 3 en ten slotte 2.

Opmerking
Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder
foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.

48 maximumscore 2
Bij gebeurtenis 1 hoort staatshoofd a (= koning Willem-Alexander).
Bij gebeurtenis 2 hoort staatshoofd b (= koningin Beatrix).
Bij gebeurtenis 3 hoort staatshoofd d (= koningin Wilhelmina).

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
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